



**Славутицька
міська
рада**



**АГЕНТСТВО
РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ**



ПЛАН
комплексного відновлення та розвитку Славутицької міської
територіальної громади Вишгородського району Київської області
на 2024-2027 роки

ЗМІСТ

Звернення міського голови

I. ВСТУП

- 1.1. Актуальність розробки та аналіз негативних впливів, що призвели до розробки Плану комплексного відновлення та розвитку Славутицької міської територіальної громади (далі – ПКВР)
- 1.2. Партисипація для розробки ПКВР
- 1.3. Загальна інформація про Славутицьку міську територіальну громаду (далі – громада) та суміжні громади
- 1.4. Загальна економічна оцінка громади
- 1.5. Загальна екологічна оцінка громади
- 1.6. Характеристики житлової та соціальної інфраструктури громади
- 1.7. Містобудівна документація, аналіз її актуальності та ступінь реалізації
- 1.8. Перелік затверджених заходів цивільної оборони на території громади
- 1.9. Попередній фінансово-економічний розрахунок та пропозиції щодо джерел фінансування заходів для забезпечення комплексного відновлення громади
- 1.10. SWOT-аналіз громади
- 1.11. Бачення сценаріїв розвитку громади
- 1.12. Основні цілі відновлення та індикатори виконання цілей та завдань до них

II. Основна частина ПКВР

- 2.1. Каталог проектних ідей для реалізації ПКВР
- 2.2. Заходи з комплексного відновлення території громади

Звернення міського голови

Шановні добродії, партнери, однодумці!

Повномасштабна російська агресія та військові дії на території України призвели до суттєвих наслідків в економіці, безпеці, гуманітарній сфері громад, де відбувалися військові дії та там, де була тимчасова окупація.

Усунення наслідків війни та відновлення постраждалих територій, особливо тих, що побували у тимчасовій окупації, є складним процесом, що потребує участі багатьох сторін та вирішення багаточисленних проблем.

Головна мета післявоєнного відновлення деокупованої території полягає у створенні умов для відновлення нормального життя та економічного розвитку на постраждалій території, щоб забезпечити гідне майбутнє для людей, які живуть на цій території, а також повернути українців, які виїхали закордон.

План комплексного відновлення та розвитку Славутицької міської територіальної громади – документ, у якому визначено план дій, що необхідно послідовно виконати для досягнення нового якісного стану територіальної громади – стану відновленої повоєнної функціональності, на засадах «BuildBackBetter» («краще, ніж було») на основі кращих міжнародних практик із застосуванням сучасних рішень і «зелених» технологій.

Інклюзивність – створення сприятливого середовища для рівного доступу до можливостей для всіх громадян, посилення залучення до розв'язання проблем розвитку усіх верств населення – ще один, стратегічний для Славутича принцип її цінність, завдячуючи чому рухаємося на шляху до безбар'єрного міста.

План є інструментом стратегічного управління, який дозволяє враховувати ризики, планувати та координувати дії з відновлення та розвитку громади, підвищувати рівень життя славутичан та створювати умови для економічного зростання і процвітання. Ми чітко усвідомлюємо необхідність швидкого відновлення для Славутича, маючи попередній непростий досвід на шляху перетворень монопрофільного міста-супутника ЧАЕС на місто з диверсифікованою економікою розвитку.

Саме тому, місцева влада Славутича, одна з найперших, приєдналася до Ініціативи Європейського Союзу «Мери за економічне зростання», гарантуючи виконання зобов'язань щодо здійснення активних заходів для сприяння економічному зростанню Славутича, створенню робочих місць, розвитку людського потенціалу, а також зміцнення партнерських відносин з приватним сектором і громадянським суспільством, міжнародними інституціями.

В рамках виконання грантового проєкту ПРООН «Створення комплексного міжгалузевого управлінського механізму кризового реагування в громаді міста

Славутич», що реалізується Благодійним фондом «Чорнобильська АЕС. Славутич. Розвиток» за підтримки Спільної ініціативи Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Мери за економічне зростання» нами розроблено даний план.

В найближчі роки нашими першочерговими завданнями стануть: відновлення конкурентоспроможності економіки міста, створення комфортних умови для жителів громади та нових славутичан (ВПО), підсилення міжнародної та регіональної співпраці, інвестиційного потенціалу громади та інші заходи, що сприятимуть відновленню та економічному розвитку Славутича.

Сьогодні наявність цього документу – це передумова швидкого залучення інвестицій, отримання міжнародної та державної допомоги. Наше прагнення до швидкого відновлення ґрунтується на фундаменті системного лідерства Славутича у залученні інвестицій протягом багатьох довоєнних років.

Отже, запрошую всіх амбасадорів міста Славутича– жителів, партнерів та інвесторів – долучитись до роботи з впровадження Плану комплексного відновлення та розвитку Славутицької міської територіальної громади!

Яким бути Славутичу, залежить від кожного з нас.

**З повагою та вірою в майбутнє
Міський голова Юрій Фомічев**

I. ВСТУП

1.1. Актуальність розробки Плану комплексного відновлення та розвитку

В цьому документі проаналізована вся інформація з метою спланувати чіткі, послідовні та вимірювані заходи з відновлення території та зробити попередні фінансово-економічні розрахунки основних етапів відновлення.

ПКВР – це документ відновлення та розвитку, який поєднує декілька сфер планувальної діяльності та покликаний визначити пріоритети повоєнного відновлення.

ПКВР – документ, який містить перелік заходів, направлених на відновлення та розвиток території Славутицької міської територіальної громади. Це концептуальний документ, саме тому він не занадто деталізований.

ПКВР сприяє впровадженню наступних підходів і практик розвитку громади:

- людиноцентризм;
- раціональне просторове планування;
- стала міська мобільність;
- інклюзивність, енергоефективність, екологічність;
- збереження культурного розмаїття та національної пам'яті.

ПКВР відповідає Цілям сталого розвитку України на період до 2030 року, визначеним указом Президента України від 30.09.2019 року № 722.

В документі враховані:

- Угода про асоціацію між Україною та ЄС
- Цілі сталого розвитку України до 2030
- Відбудова за принципом «BuildBackBetter» («краще, ніж було»)

Відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309, м. Славутич включений до переліку територій, на яких велися бойові дії в період з 24 по 25 березня 2022 року, та до переліку окупованих російською федерацією територій, з 26.03.2022 по 03.04.2022.

Славутицька міська територіальна громада перебувала в окупації та зазнала обезлюднення.

Чисельність населення Славутицької міської територіальної громади змінилася порівняно із чисельністю станом на 1 січня 2022 року на 22% – з 24848 до 19 500 жителів.

Внаслідок збройної агресії російської федерації робота зруйновані транспортні шляхи до промислового майданчика Державного спеціалізованого підприємства «Чорнобильська атомна електростанція» (далі – ДСП ЧАЕС). Доставка персоналу та різноманітних вантажів здійснювалась залізничним транспортом з міста Славутича до промислового майданчика ДСП ЧАЕС транзитом через територію недружньої республіки білорусь, проходячи два залізничних моста, що зруйновані. Автомобільна дорога з м.Славутич до ДСП ЧАЕС також проходила через територію білорусі.

Існує потреба забезпечення стратегічного транспортного сполучення вздовж всього північного кордону України. Що зменшить транспортне навантаження на

м. Київ за рахунок направлення транзитних транспортних потоків через новий мостовий перехід, та як наслідок поліпшить екологічну ситуацію у м. Київ, а також надасть поштовху для розвитку депресивних районів Чернігівської, Житомирської та північної частини Київської областей.

Основними бюджетоутворюючими джерелами доходів загального фонду бюджету Славутицької міської територіальної громади залишаються податок на доходи фізичних осіб, єдиний податок та акцизний податок. При чому, основними платниками є ДСП «ЧАЕС» та ВП «Атомремонтсервіс» АТ НАЕК «Енергоатом».

Надходження місцевих податків та зборів демонструють зниження рівня по всіх економічних напрямкам.

Отже, виникла потреба у написанні ПКВР.

Розпорядженням міського голови «Про створення робочої групи з розробки Плану відновлення та розвитку Славутицької міської територіальної громади» № 174 від 14.12.2023 визначено порядок утворення та діяльності тимчасового консультативно-дорадчого органу - робочої групи

Розпорядженням також був визначений строк подання пропозицій громадськості до проекту ПКВР та термін проведення громадських слухань з обговорення проекту ПКВР громади.

1.2. Партисипація для розробки Плану комплексного відновлення та розвитку

Забезпечення активної громадської участі різних груп населення у процесі розробки ПКВР – це запорука його дієвості. Партисипація дозволяє врахувати у стратегічному плануванні потреби та досвід жінок і чоловіків різного віку, соціально-економічного статусу, фізичного стану тощо як невіддільного аспекту розробки, впровадження, моніторингу та оцінювання.

Збір пропозицій громадськості проводився у формі:

- збору усних та письмових пропозицій від громадськості;
- опитування для різних цільових аудиторій;
- проведення стратегічних сесій для різних категорій жителів громади та ВПО;
- громадських слухань.

Збір пропозицій від громадськості

Впродовж 2023 року здійснювався прийом пропозицій від жителів громади в форматі відкритих зустрічей в Офісі підтримки громадських ініціатив у м.Славутичі. Проведено 35 зустрічей, які відвідали 306 осіб, 143 особи долучилися до онлайн-анкетування «Відновимо економічний розвиток Славутича», 53 пропозиції оброблені та направлені робочій групі з розробки ПКВР.

Зважаючи на значну кількість пропозицій, які надійшли та мали бути оброблені для цілей ПКВР, робоча група уніфікувала напрями і зміст відповідей.

Для цього були розроблені опитувальники для жителів громади, ВПО, представників бізнесу.

У грудні 2023 року за підтримки Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Мери за економічне зростання» в рамках грантового проекту «Створення комплексного міжгалузевого управлінського механізму кризового реагування в громаді міста Славутич» провів опитування для 600 респондентів: 300 славутичан-жителів громади, 100 представників бізнес-середовища Славутича, 200 внутрішньо переміщених осіб.

Мета опитування – вивчити кон'юнктуру ринку та визначити перспективи розвитку міста Славутича.

Результати опитування свідчать про те, що 33% славутичан вказують на занепад економічного розвитку міста, 25% прогнозують розвиток Славутича без особливих перспектив. Чинники, що наразі гальмують розвиток Славутича, на думку респондентів: війна в Україні, відсутність робочих місць та підприємств, корупція в органах влади, віддаленість від адміністративних центрів, відтік молоді та проблеми працевлаштування.

Незважаючи на це, 54% учасників опитування вважають успішними такі напрямки: громадська активність, волонтерство, молодіжна робота, міжнародна співпраця, освіта, спорт і культура. Проте, система охорони здоров'я, рівний доступ до мобільності, енергоефективність та енергозбереження вимагають особливої уваги та подальшого розвитку. Найбільшої уваги з точки зору економічного розвитку, на думку опитаних славутичан, потребує робота комунальних підприємств, розвиток інвестиційної привабливості та ринку праці, фінансової сфери міста, а також робота органів управління містом. На думку респондентів, найбільш важливими напрямки для економічного зростання Славутича є: освіта та наука; медицина та фармацевтика; спорт; енергетика (атомна та зелена); інформаційні технології; культура та туризм.

75% підприємців, які взяли участь в опитуванні, засвідчили поліпшення або стабільність у своєму бізнесі до 24.02.2022. З початком війни, 65% відзначили погіршення ситуації, проте 58% очікують покращення чи стабілізацію у 2024-2025 роках. Основні труднощі для бізнесу: непрогнозований розвиток бізнесу в Україні та на внутрішньому ринку; відсутність платоспроможних клієнтів; збільшення вартості сировини та енергоресурсів; високі податки та збори; відсутність капіталу для розвитку; неефективна логістика. На думку опитаних підприємців, галузями бізнесу, найбільш перспективними для Славутича є: медична сфера, харчова промисловість, торгівля, IT-сфера, енергетичний сектор.

Підприємці зазначили, що потребують такої підтримки: пільги на оренду, податкові пільги, покращення інфраструктури, доступні кредити, гранти для відкриття нових бізнесів, навчання та підвищення кваліфікації. Перспективними для впровадження в Славутичі проектами представники бізнесу вважають: промислове виробництво (76%), відкриття в громаді реабілітаційного центру для військових, цивільних та дітей (43%), відкриття професійно-технічного училища (37%), реконструкцію будівлі старої поліклініки на бізнес-резиденцію та житло для ВПО (35%), відкриття маршруту швидкісного потягу Інтерсіті «Київ – Чернігів – Славутич» (34%).

Респонденти з числа внутрішньо переміщених осіб (далі –ВПО) вказали на проблеми у працевлаштуванні, пошуку житла та доступі до медичних послуг. Частина ВПО зазначили, що не стикалися з жодною проблемою, 61% при цьому відзначили, що місцева влада відкрита та готова допомагати. 75% опитаних планують залишитись у Славутичі, 52% активно долучаються до громадського життя міста.

Проведення стратегічних сесій для різних категорій жителів громади та ВПО

У 2023-2024 роках проводились стратегічні сесії для різних цільових аудиторій, в яких взяли участь 257 осіб, що надали 100 пропозицій до ПКВР.

Проведення громадських слухань

У травні – червні 2024 року пройшли громадські слухання, засідання громадської ради з розвитку міста та громадської ради при виконавчому комітеті Славутицької міської ради за результатами яких надійшли 5 пропозицій та доповнень до ПКВР.

1.3. Загальна інформація про Славутич та суміжні громади

Славутицька міська територіальна громада – територіальна громада в Україні, у Вишгородському районі Київської області. Громада є ексклавом Київської області на території Чернігівської області, з усіх боків оточена територією Любецької селищної територіальної громади Чернігівського району. Славутич – місто, що розташоване на Північному Заході України, на лівому березі Дніпра, за 200 км північніше Києва. Місто знаходиться за 50 км від Чорнобильської АЕС і за 20 км від Зони відчуження. Мережа автомобільних доріг пов'язує Славутич з Києвом та Черніговом, є залізничне сполучення з м.Чернігів. Неподаляк від міста протікає ріка Дніпро. Площа громади - 20,824 км² (2082,4 Га).

Населення громади станом на 01.01.2021 становило 24848 осіб, станом на 01.01.2023 року – близько 19500 осіб. За гендерними показниками більше половини населення – жінки.

Місто розташоване на перехресті 51°31'14" (51.520556°) північної широти, 30°45'25" (30.756944°) східної довготи. Рельєф в основному низинна рівнина. Середня висота над рівнем моря становить 136 м. Протяжність міста з півночі на південь - 3,0 км, із заходу на схід – 14 км.

Місто Славутич побудоване у 1987 році для постійного проживання працівників ЧАЕС, колишніх жителів міста Прип'яті, що були евакуйовані після аварії на ЧАЕС. Міська влада Славутича була сформована першою сесією Славутицької міської ради, яка відбулася 2 липня 1987 року, що є датою заснування міста.

Славутич є наймолодшим містом у сучасній Україні. Виняткові обставини його заснування вплинули на ідеї та процес реалізації проекту міста. Команди експертів з восьми країн, взяли участь у будівництві міста й використали найбільш досконалі регіональні проєкти житлових і громадських споруд, що придало забудові кожного міського кварталу національного колориту. Славутич є втіленням унікальної, екологічно сталої, зручної для життя архітектури, це

затишна домівка для його мешканців та непересічна точка на карті для гостей з усього світу.

Місто Славутич – міжнародний майданчик з обміну досвідом у сфері атомної енергетики, екології та новітніх технологій тощо. Славутич працює за ініціативами ЄС «Угода мерів щодо клімату та енергії», «Мери за економічне зростання», прийнятий Стратегічний план розвитку міста до 2027 року, План дій сталого енергетичного розвитку та клімату, План місцевого економічного розвитку, Кодекс етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної громади. У 2021 році Славутич став Першою Малою культурною столицею України..

Славутич має чинні угоди про співпрацю з іншими українськими (м.Горішні Плавні, м.Тетіїв, м.Переяслав, Михайло-Коцюбинська громада, Любецька громада) та закордонними громадами – м.Вісагінас (Литва), Айзкраукле (Латвія), Пейнсвік (Велика Британія), Річленд (США).

Чисте повітря, близькість до природи, високий рівень благоустрою та відсутність міського громадського транспорту позитивно впливають на якість та комфортність проживання у місті.

В місті працюють консультативно-дорадчі органи: Громадська рада з розвитку міста, Молодіжна рада «Майбутнє Славутича», Громадська рада громадських об'єднань при виконавчому комітеті Славутицької міської ради, Рада підприємців при Славутицькому міському голові.

Про особливості здійснення місцевого самоврядування на території громади в умовах воєнного стану

Міське самоврядування на території Славутицької міської територіальної громади здійснюється без обмежень, передбачених відповідно до ст. 38, 64 Конституції України указом Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами).

На момент затвердження **ПКВР** згадані обмеження на території громади не введено, і міське самоврядування здійснюється у звичайному порядку. Славутицька міська рада проводить пленарні засідання та ухвалює рішення в межах компетенції як представницький ОМС відповідно до ст. 25–26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Виконавчий комітет Славутицької міської ради здійснює свої повноваження як колегіальний виконавчий орган місцевого самоврядування та згідно з ч. 2 ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: попередньо розглядає та схвалює проекти місцевих програм соціально-економічного і культурного розвитку, цільових програм з інших питань, прогноз місцевого бюджету, проект місцевого бюджету, проекти рішень з інших питань, що вносяться на розгляд міської ради; координує діяльність відділів, управлінь та інших виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності відповідної громади; має право змінювати або скасовувати акти підпорядкованих йому відділів, управлінь, інших виконавчих органів ради, а також їх посадових осіб.

Інформація про мешканців громади

Чисельність постійного населення за віком на 01.01.2021 року (останні наявні статистичні дані Головного управління статистики у Київській області), у м. Славутич складала 24848 осіб, в т.ч.: чоловіки -12096 осіб, жінок - 12752 особи. У розрізі вікових груп, осіб: від 0-4 - 991; від 5-9 - 1249; від 10-14 - 1171; від 15-19 - 1054; від 20-24 - 1261; від 25-29 - 1936; від 30-34 - 2575; від 35-39 - 1857; від 40-44 – 1657; від 45-49 –1772; від 50-54 – 2272; від 55-59 – 2515; від 60-64 –1905; від 65-69 –1114; 70 і старше – 1519. Розподіл населення за статтю на 01.01.2021 року складав: чоловіки – 48,7%, жінки – 51,3% (від загальної кількості постійного населення).

Інформація про суміжні громади

Любецька територіальна громада розташована в північній частині Чернігівської області. Громада розташована безпосередньо на річці Дніпро біля кордону з РБ. Відстань до обласного центру Чернігова – 52 км, міста Ріпки – 35 км, міста Славутич – 33 км. Залізниці немає (найближча станція – Славутич). Площа громади на час створення – 289,04 км², з них 40% – ліси (105,22 км²), сільгоспугіддя – 81,02 км², у т. ч. 44,26 км² – орних земель. Рельєф – рівнинний. Загальна довжина річок становить 25 км. Найбільша водна артерія – Дніпро (21 км). На теренах громади також є озера та ставки, загальна площа дзеркала води яких складає 739,10 га. Наразі площа громади становить 635 км².

До Любецької територіальної громади входить селище Любеч – адміністративний центр громади та 47 населених пунктів. Громада складається з 8 старостинських округів з адміністративним центром в селищі Любеч.

Станом на 01.01.2021 населення громади становило 5690 жителів, станом на 01.01.2024 населення громади становить – 5154 особи, за гендерними показниками більше половини населення – жінки. У громаді відбувається скорочення населення через природні чинники та міграцію, зокрема трудову. Ринок праці: у громаді переважає самозайнятість – понад 40% населення. Працевдатне населення становить менше 50%.

Громада належить до малонаселених регіонів області та України - щільність населення становить 9 осіб на км². Цей показник характерний для територій навколо зони відчуження та примусового переселення людей після Чорнобильської катастрофи.

Основними видами економічної діяльності є: сільське господарство, мисливство, лісове господарство та рибальство. Основні галузі виробництва – сільське господарство та лісництво. Є корисні копалини місцевого значення – пісок, глина, торф, але розробка не ведеться. На території громади наявні вільні майнові комплекси та земельні ділянки під будівництво та створення нових господарських об'єктів.

Михайло-Коцюбинська територіальна громада входить до складу Чернігівського району Чернігівської області, розташована в західній частині Чернігівської області, і межує з РБ. Це фізико-географічна зона – Полісся, що обумовлює своєрідність її ландшафту. Загальна чисельність населення Михайло-Коцюбинської територіальної громади на початок 2022 р. становила 10 964 особи

До складу Михайло-Коцюбинської громади входить 11 старостинських округів, що включає в себе 41 населений пункт та адміністративний центр в смт. Михайло-Коцюбинське. Загальна площа Михайло-Коцюбинської селищної територіальної громади становить 783 кв. км.

Михайло-Коцюбинська громада має спільну межу з Гончарівською, Любецькою, Чернігівською міською, Новобілоуською, Киїнською територіальними громадами та м. Славутич. Також є спільний кордон з РБ.

Відстань від адміністративного центру громади до районного та обласного центру міста Чернігів становить 17 км (15 хвилин в дорозі), до Києва – 155 км (дві години), що має свій вплив і на формування бізнесу і на розвиток соціальної сфери громади, а також сформувало передумови для маятникової міграції.

Територією громади проходить автомобільний шлях регіонального значення Р-56, залізниця, є чотири невеликі залізничні станції (зупинки).

Великі площі і низька щільність населення впливають на особливість розвитку громади. Плідородні ґрунти сприяють розвитку сільського господарства на території громади. Низька щільність мешканців ускладнює розвиток комунікацій і соціальної інфраструктури.

На території Михайло-Коцюбинської територіальної громади займаються вирощуванням агрокультур, переробкою деревини, харчової продукції, торгівлею тощо. Превалюючим є аграрний сектор представлений ефективними господарствами, у тому числі фермерськими та сільськогосподарськими товариствами.

1.4. Загальна економічна оцінка громади

Основними бюджетоутворюючими джерелами доходів загального фонду бюджету Славутицької міської територіальної громади залишаються податок на доходи фізичних осіб, єдиний податок та акцизний податок. Надходження місцевих податків та зборів демонструють зниження рівня, особливо, надходження плати за землю.

Місто має розвинену мережу соціальної інфраструктури, яка потребує значного фінансового ресурсу, що унеможлиблює здійснення відновлення громади власними коштами.

У 2022 році доходи бюджету міської територіальної громади визначені у сумі 407 429 438 гривень, видатки – у сумі 438 978 155 гривень.

У 2023 році доходи бюджету міської територіальної громади визначені у сумі 407 690 265 гривень, видатки – у сумі 405 578 982 гривень.

На 2024 рік доходи бюджету Славутицької міської територіальної громади визначені у сумі 422 790 015 гривень, видатки бюджету – у сумі 427 324 123 гривень.

Основні галузі економіки на території громади

- Ядерна енергетика (зняття з експлуатації, управління ядерними відходами)
- Легка промисловість
- Будівництво житлових та нежитлових приміщень
- Виробництво електричного устаткування
- Паперове виробництво та виготовлення канцелярії

- Харчова промисловість
- Діяльність у сфері інжинірингу, геології та
- Інформаційно-комунікаційні технології
- Оптова та роздрібна торгівля

Основні платники податків на території громади

Станом на 01.01.2024 в громаді налічується 2094 суб'єктів підприємницької діяльності, в т.ч. 892 юридичні особи та 1202 фізичні особи - підприємці. У т.ч. кількість мікро СПД – 2052, малих – 32, середніх – 10. Кількість суб'єктів малого і середнього бізнесу, які сплачують податки, складає, всього: 1047, з них підприємств: мікро – 1005, малих – 32, середніх – 10. Кількість фізичних осіб – підприємців складає 57,4% від загальної чисельності суб'єктів підприємницької діяльності.

Загальна кількість прибуткових суб'єктів господарювання складає 755 одиниць (36,1% до загальної кількості підприємств), з яких: 53 юридичні особи та 702 фізичні особи – підприємці (2,5 та 33,5% до загальної кількості підприємств відповідно). Найбільша кількість підприємств Славутича (% від загальної кількості суб'єктів підприємництва), працюють в галузях: інформаційно-комунікаційних технологій – 22,6%; оптової та роздрібною торгівлі – 17,1%; усіх видів перевезень автомобільним транспортом – 10,0%; професійної та наукової діяльності – 9,7%; надання індивідуальних послуг – 8,9%; переробної промисловості – 6,2%; будівництва – 3,8%; мистецтва, спорту та розваг – 4,4%; операцій з нерухомим майном – 2,5%.

Найбільша кількість фізичних осіб – підприємців міста Славутич (% від загальної кількості суб'єктів підприємництва) працюють в галузях: інформаційно-комунікаційних технологій - 21,3%; роздрібною торгівлі – 10,7%; усіх видів перевезень автомобільним транспортом – 5,6%; надання індивідуальних послуг – 4,0%; переробній промисловості – 2,0%; в галузі мистецтва, спорту та розваг – 1,5%; операцій з нерухомим майном – 1,5%.

Кількість незайнятих громадян, які перебували на обліку у Славутичській міській філії Київського обласного центру зайнятості (далі – Центр зайнятості) і мали статус зареєстрованого безробітного, у 2023 році становила 609 осіб, що на 26,7% менше, ніж у 2022 році (831 особа).

Із загальної кількості незайнятих громадян, які перебували на обліку в Центрі зайнятості, у 2023 році працевлаштовано 398 осіб, що на 7,7% менше, ніж у 2022 році (431 особа).

1.5. Загальна екологічна оцінка громади

Територія Славутичської громади розташована в західній частині Чернігівської області в межах Любецько-Чернігівського фізико-географічного району Чернігівського Полісся.

У межах території громади сформувались типові поліські, переважно низькородючі (досить бідні на гумус і поживні речовини), дерново-слабопідзолисті, опідзолені лісові та супіщані ґрунти. На заплавах територіях сусідніх громад ґрунти представлені також лучно-болотними ґрунтами. Для ландшафтного планування такі ґрунти сприятливі для вирощування зелених

насаджень, що характерні для поліської зони. Рослинність представлена у вигляді лісів, трав'янистого покриву луків і болотної рослинності. Серед порід дерев поширені сосна, дуб, ялина, береза, осика, вільха, липа, клен.

Клімат міста помірно-континентальний, з досить теплим літом та порівняно м'якою зимою і достатньою зволоженістю. Середньорічна температура січня -7 С, липня +19 С, середня за рік +6,5 С, абсолютний мінімум – 34С, абсолютний максимум +39 С.

Атмосферні опади: середньорічна кількість – 539 мм, середньогодовий максимум – 34 мм, спостережений місячний максимум – 58 мм. Висота снігового покриву: середньо декадна – 23 см. Річна сума сонячної радіації: 92,2 ккал/см². Радіаційний баланс коливається в межах 44-46 ккал/см.

Переважаючий напрям вітру: теплий період – північно-східний; 3 холодний період – південно-східний, південний, річний – північно-східний, західний. Максимальна швидкість вітру: річна - 17 м/сек, 5 років – 20 м/сек, 10 років – 21 м/сек, 70 років – 23 м/сек.

Геологія. У геоструктурному відношенні м. Славутич розташоване в північно-західній частині Дніпровсько-Донецької впадини. Глибина залягання кристалічного фундаменту глибше 2700 метрів. Найдревнішими осадовими породами є піщано-глинисті відклади пермотріасу. Корінними породами, на яких залягають четвертинні відклади, являються відклади палеогену. Палеогенові відклади представлені зеленувато-сірими мілкозернистими пісками, що переходять в глинисті і алевролітисті різновиди. Сумарна потужність відкладів харківської свити досягає 25-27 метрів. Покрівля їх залягає на глибинах 20-27 метрів в долині Дніпра і 20-40 метрів – на водорозділі.

Четвертинні відклади представлені льодовиковими і алювіальними комплексами.

У межах проектованої території на розмитій поверхні порід харківської свити залягають озерні і озерно-льодовикові відклади. Вище по розрізу залягає дніпровська морена, перекрита надзаплавними флювіогляціальними і озерно-льодовиковими утвореннями.

Глибина залягання покрівлі надзаплавних відкладів водороздільної території коливається від 0,5 до 20 метрів, в межах міста від 4 до 20 метрів. Абсолютні відмітки підошви на водорозділі 100-135 метрів, в межах міста 120-135 метрів. Потужність підморенних відкладів на водорозділі міняється від 1,0 до 21 метра, в межах міста визначена потужність становить біля 15 метрів. В літологічному відношенні підморенні, озерні і озерно-льодовикові відклади представлені сірими і зеленоватими карбонатними супісями і суглинками, що перемежуютьсямілко-, середньо- і крупно-зернистими пісками. Піски залягають у вигляді гнізд, карманів, лінз в супіщано-суглинному матеріалі.

Морена залягає у вигляді лінз довжиною 30-50 метрів і більше. Глибина залягання покрівлі на міжріччі змінюється від 0,5 до 20 м, а в межах міста від 2 до 15 метрів і представлена товщиною супісів, частково суглинків щільних з включенням гальки, гравію і валунів. Зустрічаються шари різнобарвних пісків. Глибина залягання покрівлі надзаплавного комплексу флювіогляціальних і озерно-льодовикових відкладів становить 0,2-2 м, в межах міста 6-7 м.

Верхньочетвертинні алювіальні відклади розвинути в межах 1-ї надзаплавної тераси Дніпра. Сучасні алювіальні відклади складають русло і заплаву Дніпра. Потужність змінюється від 2-3 м до 10-16 метрів.

Необхідно відмітити, що загальна характеристика геологічної будови території міста має суттєве значення в плані інженерно-будівельної оцінки території. Головним об'єктом характеристики виступають четвертинні відклади.

Гідрогеологічні умови. У структурному відношенні місто Славутич розташоване в межах Дніпровського артезіанського басейну, складеного осадовими утвореннями палеозойського, мезозойського і кайнозойського періодів і характеризується розвитком чисельних водоносних горизонтів і комплексів, приурочених до цих утворень.

У відповідності з геологічною будовою в межах території міста виділяються наступні водоносні горизонти і комплекси:

1. Водоносний горизонт в сучасних алювіальних відкладах Дніпра.
2. Водоносний горизонт у верхньочетвертинних алювіальних відкладах 1-ї надзаплавної тераси і нижніх середньочетвертинних водольодовикових відкладах.
3. Водоносний горизонт у середньочетвертинних відкладах і у відкладах харківської свити.

Найбільший практичний інтерес для цілей водопостачання представляють водоносні горизонти і комплекси, що зустрічаються в четвертинних відкладах і утвореннях харківської свити, підстелені мергелями київської свити, яка служить для них регіональним водоупором.

Водоносний горизонт в сучасних алювіальних відкладах заплави Дніпра і середньочетвертинних воднольодовикових відкладах має широке поширення в заплаві Дніпра. Потужність горизонту досягає 30 метрів. По гідрологічним характеристикам він безнапірний, глибина залягання рівня води, як правило, не перевищує 2,0 метрів і становить в основному 0-1,5 м. Живлення горизонту здійснюється за рахунок інфільтрації атмосферних опадів і паводкових вод.

Водоносний горизонт в верхньочетвертинних алювіальних відкладах 1-ї надзаплавної тераси і нижніх середньочетвертинних відкладів має потужність біля 25 метрів. Горизонт безнапірний, з глибинами залягання рівня води від 2 до 5 метрів. Широко використовується місцевим населенням для водопостачання. Живлення водоносного горизонту проходить за рахунок інфільтрації атмосферних опадів, а також підпитки водами комплексів середньочетвертинних і нижньочетвертинних відкладів і утворень харківської свити.

Водоносний комплекс у середньочетвертинних, нижньочетвертинних і нижче залягаючих відкладах харківської свити містить безнапірні води, і лише на окремих ділянках за рахунок перемішування водовміщуючих порід з більш щільними глинистими породами може вміщувати місцевий напір, величина якого залежить від глибини залягання підошви водоупорного прошарку.

Глибина залягання рівня залежить від гіпсометричних відміток поверхні землі і, як правило, не перевищує 10 метрів. Потужність комплексу змінюється в широких межах в залежності від літології порід. Живлення комплексу проходить за рахунок інфільтрації атмосферних опадів, з дренаванням в сторону долини

Дніпра. Режим комплексу знаходиться в прямій залежності від кількості випадючих опадів. Річна амплітуда коливання рівня води в районі території міста змінюється від 1,6 м до 2,5-3,0 метрів.

Проблема водопостачання міста знаходиться в технологічній площині. Забезпеченість запасами підземних вод для потреб міста достатня.

З північного заходу територія громади обмежена річкою Дніпро, з прилеглими заплавами луками та лісовими зонами, що сприяє організації рекреаційної зони. Характерною особливістю водного режиму є відносно інтенсивне підняття води на початку весни, порівняно низьке стояння вод протягом літнього сезону, з незначними короткочасним підняттям після дощів.

Грунтовий покрив проєктованої території характеризується відносною однорідністю, що обумовлено обмеженими розмірами проєктованої території і її геоморфологічними особливостями.

Грунтовий покрив міста характеризується дерново-приховано-підзолистими піщаними ґрунтами. Вони займають біля 90% міських територій. Механічний склад легкий, вміст гумусу 0,8%. Це основний тип ґрунтів в межах міста. Територія бывшего селища Лісне характеризується дерново-оглеєними піщаними ґрунтами. Механічний склад легкий, вміст гумусу 1,0%. Дані ґрунти мають низьку с/г цінність. Найбільш доцільно їх використовувати для заліснення. Для цілей зеленого будівництва характеризуються як обмежено-сприятливі. Потребують проведення цілого комплексу агротехнічних заходів. Проведення посадочних робіт, тільки при умові 80% заміни ґрунту.

ґрунти території міста відносяться до не просадочних. Середня глибина промерзання ґрунту становить - 93 см, максимальна – 141 см.

Гідрографічна сітка зони впливу м. Славутича представлена р. Дніпро та її притоками Вербка, Крива Річка, Вертіч, Пакулька.

Річка Дніпро протікає в 12 км на захід від міста. Заплава шириною 6-7 км, заболочена. Використовується під пасовища та сінокоси. Спостереження за рівневим режимом проводяться на гідрологічному посту «Неданчичи», відмітка нуля поста – 100 м 58 см. Режим р. Дніпро характеризується чітко вираженим весняним паводком. Нижчі рівні спостерігаються в серпні-вересні.

У межах міста водотоки відсутні.

На прилеглий території місцеві водотоки представлені річками Вертіч і Пакулька, що протікають в північній і східній частині території зони впливу міста.

Враховуючи відсутність водотоків в межах міста, доцільно передбачити реалізацію комплексу заходів з організацією рекреаційних водоймищ.

Природні рівні залягання ґрунтових вод в межах міста фіксуються на глибинах 5,45-20,0 метрів. У межах бывшего селища Лісове – 0,5-2 метри. Водовміщуючими породами служать піски і супіски. Областю розгрузки водоносного горизонту являється долина Дніпра.

Відповідно «СНиП-28-73» підземні води не агресивні. Безпосередньо в межах міста підтоплені території відсутні.

Джерела суттєвого техногенного впливу на навколишнє середовище, відсутні.

1.6. Характеристики житлової та соціальної інфраструктури

Інженерно-будівельна оцінка. Відповідно до схеми інженерно-геологічного районування проєктована територія м. Славутича розташована в межах північно-західного схилу акумулятивно-денудаційної рівнини Дніпровсько-Донецької западини.

За ступенем сприятливості для будівництва, в межах м. Славутича, виділяють два типи територій: сприятливі і малосприятливі.

Території сприятливі для будівництва, займають всю територію міста. Нахили поверхні не перевищують 3-4%, ґрунтові води залягають глибше 5 м від поверхні. Ґрунтами для фундаментів виступають піски та супіски різного механічного складу. В плані інженерно-будівельного освоєння територія міста придатна без обмежень.

Території малосприятливі для будівництва – територія колишнього селища “Лісове”, а також призаплавна частина Дніпра. Нахили поверхні не перевищують 1-3%. Ґрунтові води залягають на глибинах 0,5-2 м від поверхні. Ґрунтами для фундаментів являються алювіальні вологі піски та супіски. В плані інженерно-будівельного освоєння потребують проведення комплексу заходів щодо зниження рівня ґрунтових вод, підсіпки, вертикального планування.

У сейсмічному відношенні проєктована територія відноситься до не сейсмічної зони («СНиП-7-81»).

Характеристика житлової та соціальної інфраструктури. В місті налічується 110 багатоквартирних будинків, що побудовані і введені в експлуатацію переважно у 1987-1988 роках.

Місто Славутич представлене комплексом кварталів житлової та громадської забудови, що є унікальним. Житлові будинки будувались за різними проєктами, в яких визначені особливі риси, характерні для країн-будівельників міста, що придало забудові кожного містобудівельного комплексу національного колориту. Основна забудова, яка формує центр міста - 5-поверхова, із включенням будинків 7 і 9 поверхів.

Соціальна інфраструктура міста.

Система освіти міста. У системі освіти міста діють 6 закладів дошкільної освіти: 1 санаторного типу, 2 комбінованого типу з дітей з порушеннями мовлення та зору. У двох закладах дошкільної освіти здійснено термомосанацію, в п'яти закладах дошкільної освіти – працюють басейни. Діють два ЗЗСО (1-11 класи), гімназія (1-9 класи), Славутицький ліцей «БезМеж» (1-11 класи) та Славутицький ліцей (5, 8-11 класи), Палац дітей та молоді, комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр», Славутицька філія Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» імені Ігоря Сікорського. Всі заклади освіти знаходяться у межах пішохідної доступності, довозення здобувачів освіти на навчання не здійснюється.

Мережа закладів культури та спорту. Працює Дитяча школа мистецтв, Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс», Краєзнавчий музей міста Славутича і Чорнобильської АЕС, Славутицька централізована бібліотечна система (Загальноміський бібліотечно-інформаційний центр, Бібліотечно-інформаційний

центр для дітей та юнацтва, Бібліотека-філія № 2); стадіон «Каскад», спортивний комплекс «Олімпієць», 5 фізкультурно-оздоровчих комплексів, стрілецькі тири – 3, спортивні зали – 19, тенісний корт – 1, майданчики із синтетичним покриттям – 6, приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять – 30, стежка «Здоров'я» (1250 м), велодоріжка (12 км), хокейний майданчик.

Охорона здоров'я. Послуги населенню міста у сфері охорони здоров'я надають: Комунальне некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» та Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги», фізичні особи-підприємці в сфері медицини, Центр відновлювального лікування «Вільний рух», стоматологічні послуги надають 4 юридичні та 4 фізичні особи – підприємці, здійснюють діяльність 10 аптек.

Соціальний захист. Працюють «Славутицький міський центр соціальних служб», Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Родинний затишок», Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю «Благодар»

Енергетична структура. Комунальне підприємство «Управління житлово-комунального господарства» забезпечує функціонування закритої водяної централізованої системи тепlopостачання. Комунальне підприємство «Славутич-Тепломережі» забезпечує утримання і поточний ремонт тепломереж та мереж зовнішнього освітлення.

Для виробництва теплової енергії в системі централізованого тепlopостачання міста використовується центральна міська котельня КП «Управління житлово-комунального господарства»; та блочно-модульна котельня ТОВ «Екоенергогенерація». У системі тепlopостачання міста функціонують 9 центральних теплових пунктів (ЦТП), які через розподільчі мережі забезпечують споживачів опаленням та гарячим водопостачанням. Теплозабезпечення лікарняного комплексу міста здійснюється від власної централізованої системи тепlopостачання до корпусів медичного комплексу. Частина споживачів котеджної забудови міста забезпечуються індивідуальним опаленням.

Інфраструктура підтримки бізнесу. Комунальне підприємство «Агентство регіонального розвитку», що сприяє сталому розвитку Славутича та регіону, об'єднує зусилля влади, бізнесу та громади для забезпечення розвитку території. Сфери діяльності: оренда комунального майна, послуги з просування ресурсного потенціалу Славутицького регіону, промоція міста, консультування для бізнесу, технічна інвентаризація майна.

Славутицький міський фонд підтримки підприємництва, що створює умови для ефективного здійснення підприємницької діяльності суб'єктів малого бізнесу в місті Славутичі.

Житлово-комунальна сфера. Комунальні підприємства: «Управління житлово-комунального господарства», «Славутич – Водоканал», «Славутич – Тепломережі», «Житлово-комунальний центр», Приватне підприємство «ЕкоТранс Слав» надають комунальні послуги та послуги з поводження з побутовими відходами населенню міста належної якості.

Послуги з управління багатоквартирними будинками надають КП «Житлово-комунальний центр» та 5 приватних підприємств.

Комунальне підприємство «Дорожньо-експлуатаційне управління» утримує міські дороги, внутрішньоквартальні під'їзди до житлових будинків та під'їзні шляхи до них.

Центр надання адміністративних послуг працює за принципом «Єдиного вікна». ЦНАП надає понад 40 адміністративних послуг,.

Торговельне обслуговування. Торговельне обслуговування жителів і гостей міста забезпечують 79 стаціонарних підприємств роздрібної торгівлі, агропродовольчий ринок, 16 закладів громадського харчування, 32 заклади побутових послуг. **Транспортне сполучення.** Жителі та гості міста послуговуються залізничною станцією «Славутич», яка знаходиться в управлінні Південно-західної залізниці та здійснює перевезення пасажирів за маршрутом Київ-Чернігів-Славутич.

У місті відсутній муніципальний транспорт. Населення при потребі користується послугами таксі. У міста є всі можливості для розвитку водного транспорту, але немає належної діючої інфраструктури (наявний причал не функціонує, замулена акваторія р. Дніпро). До 1992 року діяло водне сполучення «Славутич-Київ» пасажирськими суднами на підводних крилах.

Безбар'єрність

У 2020 році підписаний Меморандум про розвиток безбар'єрної архітектури у рамках Ініціативи першої леді України Олени Зеленської «Без бар'єрів». Славутич взяв на себе зобов'язання сприяти забезпеченню повної безбар'єрності міського середовища та інфраструктурних об'єктів міста (фізична, інформаційна, цифрова, суспільна (громадянська), освітня, економічна безбар'єрність). В місті діє Рада безбар'єрності міської територіальної громади, введено посаду радника міського голови з безбар'єрності, впроваджується План заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору Славутицької міської територіальної громади Вишгородського району Київської області на 2023-2024 роки.

1.7. Містобудівна документація, аналіз її актуальності та ступінь реалізації

Схема планування території Київської області затверджена рішенням Київської обласної ради від 09.09.2021 № 114-05-VIII «Про затвердження Схеми планування території Київської області».

Межі міста Славутич затверджено Постановою Верховної Ради України від 10 липня 1996 року № 297/96-ВР (межі міста Славутич Київської області затверджено загальною площею 2082,4 гектара).

Генеральний план міста Славутич Київської області затверджений рішенням Славутицької міської ради від 09.12.2002 №122-12-IV.

План зонування (зонінг) території м. Славутича Київської області затверджено рішенням Славутицької міської ради від 29.04.2013 № 904-29-VI.

Стратегічний план розвитку міста Славутич до 2025 року наявний, чинний, затверджений рішенням Славутицької міської ради 31.05.2021 № 262-6-VIII

Розроблені також Детальні плани територій: Печерського кварталу (затверджений рішенням Славутицької міської ради від 24.03.2017 №554-24-VII), Добринінського кварталу (затверджений рішенням виконавчого комітету

Славутицької міської ради від 24.05.2018 № 357), Чернігівського кварталу (затверджений рішенням виконавчого комітету Славутицької міської ради від 16.01.2018 №21).

1.8. Перелік затверджених заходів цивільної оборони на території громади.

Паспорт ризику виникнення надзвичайних ситуацій на території м.Славутича розроблено, він є актуальним на 2024 рік (далі - Паспорт ризику виникнення надзвичайних ситуацій).

Затверджена міська цільова Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру на 2024 рік. Кількість населення, яке може перебувати в зоні ураження – 19,5 тис. осіб.

Об'єкти критичної інфраструктури міста визначені, їх технічні характеристики зазначені в Паспорті ризику виникнення надзвичайних ситуацій.

Територія м. Славутича не потрапляє до зон можливого небезпечного впливу сильного радіоактивного забруднення (від АЕС), зон хімічного забруднення та зон можливого небезпечного впливу геологічних, гідрогеологічних та метеорологічних явищ і процесів.

Відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309, м. Славутич включений до переліку територій, на яких велися бойові дії в період з 24 по 25 березня 2022 року, та до переліку окупованих російською федерацією територій, з 26.03.2022 по 03.04.2022.

Унаслідок військової окупації міста об'єкти соціальної інфраструктури, об'єкти критичної інфраструктури та житловий фонд не постраждали.

Перелік захисних споруд цивільного захисту м.Славутича (житлового та нежитлового фонду) визначено. Споруд цивільного захисту подвійного призначення у місті немає. Створення фонду захисних споруд здійснюється згідно з розрахунками чисельності наявного населення громади та ВПО.

1.9. Попередній фінансово-економічний розрахунок та пропозиції щодо джерел фінансування заходів для забезпечення комплексного відновлення території.

У громади відсутня спроможність фінансувати заходи з комплексного відновлення території лише з власного бюджету. Для забезпечення заходів комплексного відновлення території громади існує потреба у **7 млрд 738 млн грн.**

Пропонуються наступні **джерела фінансування заходів** для забезпечення комплексного відновлення території.

Цільові програми (бюджет міста). Цільові бюджетні програми громади є основним фінансовим джерелом при плануванні і реалізації заходів малої та середньої вартості. Такі заходи можуть повністю або частково фінансуватися з бюджету громади (міста). Також бюджет міста виступає як друге джерело, що надає співфінансування від 5 до 30% при залученні кредитування або грантових коштів.

Однією з дієвих програм із залученням мешканців до планування і реалізації заходів є програма «Громадський бюджет участі», яка дозволяє вирішити нагальні питання міської інфраструктури, екологічні проблеми за ініціативою громадян, запровадити новітні урбаністичні рішення, а також надає можливість активним славутичанам покращити свої навички в провадженні проектів.

Державні цільові програми (державний бюджет). Державні програми, які регулюються Законами України і підзаконними актами. Реалізація державних цільових програм координується міністерствами, або обласними профільними управліннями.

Муніципальні облигації (запозичення). Для фінансування своїх середньострокових інвестиційних проектів місцева влада може залучати інвестиційні ресурси на внутрішньому, або зовнішніх фінансових ринках шляхом випуску облигацій.

Грантові проекти. Для фінансування проектів розвитку існує можливість залучення грантових коштів від національних та міжнародних інституцій. Місцева влада міста Славутич на постійній основі займається розробкою грантових заявок та реалізацією грантових проектів.

Власні кошти підприємств та установ. Власні кошти підприємств, установ та організацій, які можуть бути направлені для виконання маловитратних проектів розвитку громади.

Банківські кредити. Найпоширенішою формою фінансування інвестиційних проектів у житловій сфері та сфері виробництва, транспортування та споживання теплової енергії можуть стати банківські кредити для фінансування, як короткострокових проектів, так і середньострокових проектів, а також кредити міжнародних фінансових інститутів та іноземних державних установ.

1.10. SWOT-аналіз громади

Сильні сторони	Слабкі сторони
<p>Розвинена мережа об'єктів соціальної інфраструктури Наявність освітньої та наукової матеріально-технічної бази Наявність доступних по ціні офісних і виробничих приміщень Зацікавленість місцевої влади у впровадженні економічних проєктів розвитку Успішний досвід у реалізації проєктів розвитку Наявність інституційних структур підтримки бізнесу Наявність висококваліфікованих фахівців в промисловій та ядерній сфері Наявність муніципального Бізнес-парку "Славутич" Розвинутий комплекс адміністративних послуг ЦНАП Активний розвиток молодіжного руху Висока доступність та якість послуг дошкільної та загальної середньої освіти Історична спадщина, близькість до історичної місцевості, сприятлива для розвитку туризму</p>	<p>Близькість до кордонів з РФ та РБ Недостатня інвестиційна привабливість з причини не вигідного логістичного розташування Славутича Негативні тенденції у демографічній ситуації, зменшення кількості населення громади Нестача житла для ВПО Нестача сучасної інфраструктури для провадження бізнесу Втрати джерел власних надходжень на території громади, Переважно незадовільний стан нерухомого комунального майна, що потребує додаткових інвестицій Втрати працездатного населення, зокрема брак трудових ресурсів Невідповідність професійно-кваліфікаційного рівня робочої сили потребам локальної економіки та ринку праці Нестача власних фінансових ресурсів для впровадження проєктів економічного розвитку міста Незадовільний стан поводження з твердими побутовими відходами</p>
Можливості	Загрози
<p>Вступ України до ЄС Надходження значних грантових коштів для відновлення та розвитку території Поглиблення соціально-економічних зв'язків з суміжними та закордонними громадами Створення умов для проживання, адаптації та інтеграції ВПО в громаді Забезпечення безбар'єрності для кожного жителя громади як вільного та рівного доступу до будь-якої сфери життя Доступність до програм міжнародної технічної допомоги Об'єднання зусиль і ресурсів Славутича та суміжних громад для посилення динаміки економічного зростання Створення бізнес-резиденції як формату сучасної інфраструктури для ведення бізнесу залучення в економіку міста додаткових зовнішніх та внутрішніх інвестицій, в тому числі шляхом створення СЕЗ та розвитку атомної енергетики Підвищення кваліфікації, перекваліфікація людського капіталу та рівня їх бізнес-освіченості Розширення та надання державної підтримки малому та середньому бізнесу Розвиток внутрішнього туристичного ринку</p>	<p>Воєнний стан в Україні, повторні військові наступи з території РБ Маргіналізація населення Відсутність преференцій у державній підтримці в сфері економічного розвитку для громад з не вигідним логістичним розташуванням Неприятливий інвестиційний клімат в Україні та не зацікавленість інвесторів для впровадження бізнес-проєктів Високі процентні ставки за користування банківськими кредитами для бізнесу Нестабільність нормативно-правової бази України та значна залежність від неї місцевого регулювання Неможливість виконання міською владою запланованих ініціатив через відсутність достатніх законодавчих повноважень Зниження рівня довіри до влади, зокрема до органів місцевого самоврядування Продовження відтоку кваліфікованого персоналу в інші регіони України та за кордон, зайнятість населення не врегульовано належним чином Збереження корупції в державному секторі</p>

1.11. Бачення сценаріїв розвитку громади

Песимістичний (інерційний)

Базується на припущеннях, що баланс внутрішніх та зовнішніх факторів впливу на місто, як суспільне та соціально-економічне явище, залишається незмінним, система змінюється за попереднім алгоритмом, тобто за інерцією. В цілому суспільно-економічний стан країни та регіону є або нейтральним, або таким, що не сприяє розвитку міста.

Базові припущення

1. Триває воєнний стан в Україні.
2. Формуватиметься нова ідентичність громади міста, але головним критерієм самоідентифікації надалі залишатиметься прагнення ототожнювати себе лише з мономістом-супутником ЧАЕС.
3. Населення інертне, безініціативне, заполітизоване, невідприємливе, мало залучене до розвитку громади.
4. Відбувається постійна міграція молоді, населення міста старіє.
5. Інфраструктура міста дедалі більше старіє та потребує реконструкції та ремонтних робіт.
6. У міста немає вільних земельних ресурсів, у т.ч. відсутні землі для ведення сільського господарства.
7. У міста немає транзитних шляхів.

Оптимістичний (модернізаційний)

Базується на припущеннях, формуванні дуже сприятливих зовнішніх (міжнародних, національних) та внутрішніх (в місті) факторів впливу. Тобто місто максимально скористається можливостями стрімкого розвитку країни

Базові припущення

1. В економіку міста залучені додаткові зовнішні та внутрішні інвестиції.
2. Сформовано локальну ідентичність громади міста як спільноти зі спільними інтересами, що базуватиметься на подальшій диверсифікації економіки міста.
3. Створені умови для здійснення підвищення кваліфікації людського капіталу, запроваджена дуальна освіта, професійна перепідготовка, бізнес-освіта.
4. Громада міста бере активну участь у розвитку співробітництва з іншими малими містами та ОТГ, як на обласному, так і міжрегіональному та міжнародному рівнях, активно шукає громад-партнерів у країнах ЄС та інших країнах.
5. Створені сприятливі умови, преференції та сучасна інфраструктура для започаткування та ведення бізнесу, зокрема туристичної, медичної, креативної та ІТ галузей.
6. Розвинута локальна індустрія гостинності та сфера туризму, що вплинуло на оновлення інфраструктури міста, нові робочі місця та надходження до бюджету.
7. Інфраструктура міста є інклюзивною та модернізована як локація для проведення креативних подій (змагання, параспорт, реабілітація, slow-life, культурні події тощо)

8. Створено енергонезалежність міста шляхом впровадження енергоефективних заходів, встановлення альтернативних джерел енергії, досягнення нульового споживання викидів та адаптації до змін клімату.
9. Створено безбарерне середовище «Славутич-лабораторія безбарерних рішень».
10. Створено сучасну базу для реабілітації осіб, в тому числі, що постраждали внаслідок війни.

Бачення міста

Славутич – місто енергії. Ми – громада, де панує енергія, здатна відновити вас і надихнути на нові ідеї та рішення. Тут минуле торкається майбутнього. Ми використовуємо наші вміння, технології та інновації для розвитку сталої енергії. Славутич відкритий до впровадження нових ідей.

Ми – спільнота, сприятлива для ведення бізнесу, магніт для ініціативних, творчих, енергійних людей.

Славутич – енергійна громада, комфортна для проживання, турботлива до людини. Славутич – місто твоєї енергії!

1.12. Основні цілі відновлення та можливі індикатори виконання цілей та завдань до них

Цілі відновлення та розвитку

1. Відновити конкурентоспроможність економіки міста.
2. Створити комфортні умови для жителів громади та ВПО.
3. Підсилити міжнародну та регіональну співпрацю, інвестиційний потенціал громади.

Завдання

I. Відновити конкурентоспроможність економіки міста та посилити стійкість критичної інфраструктури

- 1.1. Створити умови для релокації бізнесу та підтримка малого бізнесу.
- 1.2. Створити умови для розвитку ядерної та зеленої енергетики як складової економіки міста.
- 1.3. Енергозбереження, «зелений перехід».
- 1.4. Цивільний захист населення.
- 1.5. Стійкість критичної інфраструктури.
- 1.6. Розробити планові й стратегічні документи громади.

II. Створити комфортні умови для жителів громади та ВПО

- 2.1. Створити комфортні умови для жителів в закладах та інституціях соціальної, комунальної сфери.
- 2.2. Житло, прихисток, бізнес-резиденція для ВПО.
- 2.3. Розвивати згуртованості в громаді.
- 2.4. Інтеграція та адаптація ВПО.
- 2.5. Впровадити заходи з повернення жителів громади.
- 2.6. Рівний доступ та мобільність, безбар'єрність.

III. Підсилити міжнародну та регіональну співпрацю, інвестиційний потенціал

- 3.1. Співпраця з сусідніми громадами регіону.

- 3.2. Співпраця з іноземними муніципалітетами.
- 3.3. Співпраця з іноземними інвесторами.

Можливі індикатори виконання завдань

I. Відновити конкурентоспроможність економіки міста та посилити стійкість критичної інфраструктури:

- Кількість релокованих суб'єктів МСП;
- Кількість діючих МСП в громаді;
- Кількість офіційно працевлаштованих в МСП;
- Кількість навчальних та нетворкінгових подій для МСП;
- Кількість об'єктів з архітектурною доступністю;
- Кількість енергоефективних об'єктів;
- Кількість діючих суб'єктів (державних, міжнародних інституцій, МСП, ГО) ядерної, зеленої та ІТ галузі.

II. Створити комфортні умови для жителів громади та ВПО

- Кількість закладів та інституцій соціальної та комунальної сфери, де створені комфортні сучасні умови для надання послуг;
- Кількість житла, у т.ч. прихистків, квартир, резиденцій для ВПО;
- Кількість ВПО в громаді;
- Кількість заходів для інтеграції та адаптації ВПО;
- Кількість соціально-культурних заходів для розвитку згуртованості в громаді;
- Кількість об'єктів з безбар'єрним доступом;
- Кількість веломаршрутів у вело рекреації громади.

III. Підсилити міжнародну та регіональну співпрацю, інвестиційний потенціал

- Кількість заходів для посилення співпраці з громадами регіону;
- Кількість діючих Меморандумів про економічний союз;
- Кількість діючих угод про співпрацю із закордонними муніципалітетами;
- Кількість партнерств з іноземними університетами;
- Обсяг інвестицій;
- Наявність інвестиційного портфелю;
- Кількість партнерств з приватними компаніями, неприбутковими організаціями, міжнародними фондами та іншими зацікавленими сторонами;
- Публічний доступ інвестора до інформації: кількість опублікованих звітів та аналітичної інформації на офіційних веб-сайтах та інших платформах громади, заходи із захисту прав інвестора.

**Каталог проектних ідей для реалізації
Плану комплексного відновлення та розвитку громади**

Назва проекту та короткий зміст	Завдання	Пріоритет
Ціль 1. Відновити конкурентоспроможність економіки міста та посилити стійкість критичної інфраструктури		
1. Створення автономних умов функціонування муніципальних будівель для зменшення витрат та комфортного ведення бізнесу в рамках ініціативи REPowerUkraine (900 млн. грн)	1.3.	I
2. Створення умов для релокації бізнесу шляхом впровадження дієвих інструментів інфраструктурної, інформаційної, консультаційної, організаційної, логістичної та адміністративної підтримки суб'єктам підприємницької діяльності (200 млн. грн)	1.1.	I
3. Створення коворкінгового простору для розвитку молодіжного підприємництва (10 млн. грн)	1.1.	I
4. Консалтинговий супровід участі суб'єктів бізнесу в міжнародних та вітчизняних грантових програмах (210 тис.грн)	1.1.	I
5.Північно-український науковий ядерний хаб як майданчик для наукової бізнес екосистеми із впровадження новітніх технологій у сфері ядерної та зеленої енергетики (10 млн. грн)	1.2.	I
6. Розроблення землепорядної документації щодо встановлення меж міста Славутич (1 млн. грн)	1.6.	I
7. Розробка містобудівної документації та впровадження нових технологічних можливостей для ведення містобудівного кадастру (5 млн. грн)	1.6.	I
8.Облаштування загальноміського кризового центру реагування (150 млн. грн)	1.4.	II
9.Реконструкція полігону побутових відходів міста з метою створення регіональної інфраструктури збирання відходів, впровадження в регіоні прогресивної моделі в сфері	1.5.	I

поводження з відходами (120 млн. грн)		
10.Комплексна реконструкція об'єктів каналізаційно-очисних споруд (140 млн. грн)	1.5.	I
11.Комплексна автоматизація об'єктів комунальної інфраструктури шляхом оновлення парку спецтехніки (50 млн. грн)	1.5.	II
12.Комплексна реконструкція Центральної міської котельні (168 млн. грн)	1.5.	II
13.Реновація магістральних трубопроводів та розподільчих систем (850млн. грн)	1.5.	II
14.Реновація Центральних теплових пунктів міста (20 млн. грн)	1.5.	II
Ціль 2. Створити комфортні умови для жителів громади та ВПО		
15.Славутич – місто безбар'єрних рішень: реалізація комплексу заходів з метою забезпечення для кожного жителя громади вільного доступу до будь-якої сфери життя (200 млн. грн)	1.6.	I
16.Створення комфортного житла для внутрішньо переміщених осіб (163 млн. грн)	1.2.	I
17.Впровадження комплексних заходів згуртованості, адаптації та інтеграції для постраждалих внаслідок військової агресії (10 млн. грн)	1.3.	I
18.Розвиток медіаграмотності жителів громади з метою боротьби з фейками та дезінформацією (500 тис. грн)	1.3.	II
19.Впровадження плану трансформації системи освіти міста (5 млн. грн)	1.1.	I
20.Відкриття Славутицького професійного коледжу (ліцею) (60 млн. грн)	1.1.	II
21.Облаштування та модернізація укриттів в закладах освіти та соціальної інфраструктури міста (210 млн. грн)	1.1.	I
22.Термомодернізація та реконструкція будівель соціальної сфери міста (500 млн. грн)	1.1.	II

23.Створення експозиції вшанування Героїв та Захисників України в Музеї м.Славутича та Чорнобильської АЕС (1 млн. грн)	1.3.	II
24.Створення регіонального багатофункціонального культурного центру на базі Клубного закладу «Кіноконцертний комплекс» (5 млн. грн)	1.3.	III
25.Трансформація ролі та можливостей Загальноміського бібліотечно-інформаційного центру як соціокультурного публічного простору (5 млн. грн)	1.3.	III
26.Створення мистецького арт-простору з кафе-бібліотекою, лаунж-зоною, клубами за інтересами та відкритим літнім майданчиком (5 млн. грн)	1.3.	III
27.Створення рекреаційної зони відпочинку на базі яхт-клубу (50 млн. грн)	1.1.	III
28.Створення простору підтримки ментального здоров'я на міській кінноспортивній базі (50 млн. грн)	1.1.	III
29.Створення медичної лабораторії на базі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»(30 млн. грн)	1.1.	III
30.Створення міжрегіональної велорекреації для оздоровлення та відпочинку(50 млн. грн)	1.6.	III
Ціль 3. Підсилити інвестиційний потенціал громади та регіону, міжнародну та регіональну співпрацю з іншими громадами та інституціями		
31.Логістичний транспортний хаб «Причал на р.Дніпро - залізнична станція – аеропорт для малої авіації у м.Славутич» (500 млн. грн)	1.3.	III
32.Створення реабілітаційного центру HUMAN CLINIC (100 млн. грн)	1.3.	II
33.POLIKLINIKA: Реконструкція будівлі «Поліклініка» в лікарняний комплекс із стаціонаром, консультативно-діагностичним центром (428,5 млн. грн)	1.3.	I
34.Запровадження спеціальної економічної зони шляхом організації Економічного союзу Славутицької, Михайло-Коцюбинської та Любецької громад (500 млн. грн)	1.1.	I
35. Створення Індустріального еко-бізнес парку на території промислової зони громади (300 млн. грн)	1.1.	I

36. Залучення іноземних і внутрішніх інвестицій, стимулювання підприємництва шляхом приватизації, продажу об'єктів комунального майна ефективному приватному власнику (10 млн. грн)	1.3.	II
37.Будівництво малого модульного ядерного реактору на території промислової зони громади (250млрд. грн)	1.3.	III
38.Впровадження організаційно-технологічних заходів зі стимулювання локального, солідарного, екстремального туризму в рамках Дестинації «Славутич – Регіон» (500 млн. грн)	1.1.	III
39.Створення всеукраїнської універсальної навчально-спортивної бази для літніх видів спорту (310 млн. грн)	1.1.	III
40.Створення пансіонату для літніх людей (100 млн. грн)	1.3.	III
41.Створення крематорію на базі будівлі патологоанатомічного відділення КНП «Славутицька міська лікарня»Славутицької міської ради (200 млн. грн)	1.1.	III
42.Організація заходів для розвитку міжнародної співпраці (20 млн. грн)	1.2.	I
43.Організація заходів для розвитку регіональної співпраці (10 млн. грн)	1.1.	I

Заходи з реалізації Плану комплексного відновлення та розвитку громади

№	Опис та зміст заходу	Рівень пріоритетності	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Попередній фінансово-економічний розрахунок	Строк виконання	Індикатори реалізації
1.	Створення автономних умов функціонування муніципальних будівель для зменшення витрат та комфортного ведення бізнесу в рамках ініціативи REPowerUkraine	I Відновлення	Балансоутримувачі муніципальних будівель	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	900 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість муніципальних будівель, де створені комфортні сучасні умови для надання послуг. - Кількість енергоефективних об'єктів.
2.	Створення умов для релокації бізнесу шляхом впровадження дієвих інструментів інфраструктурної, інформаційної, консультаційної, організаційної, логістичної та адміністративної підтримки суб'єктам підприємницької діяльності	I Відновлення	Славутицький міський фонд підтримки підприємництва Агентство регіонального розвитку	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	200 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість релокованих суб'єктів МСП. - Кількість діючих МСП в громаді. - Кількість офіційно працевлаштованих в МСП. - Кількість навчальних та нетворкінгових подій для МСП.

3.	Створення коворкінгового простору для розвитку молодіжного підприємництва	І Розвиток	Славутицький міський фонд підтримки підприємництва Відділ молоді та спорту	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	10 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість стартапів. - Кількість офіційно працевлаштованих в МСП.
4.	Консалтинговий супровід участі суб'єктів бізнесу в міжнародних та вітчизняних грантових програмах	І Відновлення	Славутицький міський фонд підтримки підприємництва	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	210 тис.грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість навчальних та нетворкінгових подій для МСП. - Кількість консультацій для МСП. - Кількість наданих та реалізованих грантів для МСП.
5.	Північно-український науковий ядерний хаб як майданчик для наукової бізнес екосистеми із впровадження новітніх технологій у сфері ядерної та зеленої енергетики	І Розвиток	Агентство регіонального розвитку	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	10 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість діючих суб'єктів (державних, міжнародних інституцій, МСП, ГО) ядерної, зеленої та ІТ галузі, які стали учасниками хабу

6.	Розроблення землевпорядної документації щодо встановлення меж міста Славутич	I Відновлення	Служба містобудівного кадастру, земельних ресурсів та відносин	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	1 млн.грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Визначені точні межі міста. - Здійснено координацію з існуючими документами та кадастровими даними. - Враховані інтереси громади, органів місцевого самоврядування та державних інституцій. - Юридично затверджені межі міста у відповідних державних органах.
7.	Розробка містобудівної документації та впровадження нових технологічних можливостей для ведення містобудівного кадастру	I Відновлення	Відділ містобудування, архітектури та просторового розвитку	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	5 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Наявність актуального генерального плану громади. - Наявність актуального плану зонування території. - Наявність актуального детального плану території. - Впровадження містобудівного кадастру.
8.	Облаштування загальноміського кризового центру реагування	II Відновлення	Управління інфраструктури та капітального будівництва Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	150 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Наявність облаштованого загальноміського укриття із можливістю довготривалого перебування, координації та комунікації з урахуванням діджиталізації усіх процесів управління у кризовій ситуації для громади.

9.	Реконструкція полігону побутових відходів міста з метою створення регіональної інфраструктури збирання відходів, впровадження в регіоні прогресивної моделі в сфері поводження з відходами	II Розвиток	Управління інфраструктури та капітального будівництва Відділ з питань ЖКГ, тарифоутворення, енергоефективності та енергозбереження	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	120 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Наявність полігону побутових відходів в громаді. - В регіоні впроваджена прогресивна модель в сфері поводження з відходами.
10.	Комплексна реконструкція об'єктів каналізаційно-очисних споруд	II Відновлення	КП "Славутич-Водоканал" Відділ з питань ЖКГ, тарифоутворення, енергоефективності та енергозбереження Управління інфраструктури та капітального будівництва	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	140 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Санітарно-епідеміологічний стан. - Зменшення скидів азоту амонійного на 28 т/рік. - Зменшення об'єму осадів, що мають бути утилізовані, на 225 т/рік. - Економія електроенергії 144 тис. кВт*год/рік, експлуатаційні витрати зменшаться на 55%. - Підвищення якості очищення стічних вод, покращення екологічного стану води в містах, що знаходяться нижче за течією.
11.	Комплексна автоматизація об'єктів комунальної	II Відновлення	Відділ з питань ЖКГ, тарифоутворення,	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не	50 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість одиниць нової спецтехніки. - Економія на утримання

	інфраструктури шляхом оновлення парку спецтехніки		енергоефективності та енергозбереження Комунальні підприємства	заборонені законодавством			комунальних об'єктів. - Кількість автоматизованих процесів управління та систем моніторингу в комунальній сфері.
12.	Комплексна реконструкція Центральної міської котельні	II Відновлення	Відділ з питань ЖКГ, тарифоутворення, енергоефективності та енергозбереження	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	168 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Встановлений тепловий насос «повітря-вода» тепловою потужністю 2 МВту комплексі з газопоршневоюкогенераційн оїстанцію електричною MWM TCG 3016 V12 електричною потужністю 0,6 МВт та тепловою потужність 0,618 МВт для роботи в неопалювальний період. - Економія природного газу та електроенергії, скорочення викидів тСО2 - Збудована сонячна електростанція потужністю 1,8 МВт
13.	Реновація магістральних трубопроводів та розподільчих систем	II Відновлення	КП УЖКГ Відділ з питань ЖКГ, тарифоутворення, енергоефективності та	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	850млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Довжина замінених розподільчих трубопроводів. - Економія природного газу та електроенергії, скорочення викидів тСО2.

			енергозбереження				
14.	Реновація Центральних теплових пунктів міста	II Відновлення	КП УЖКГ Відділ з питань ЖКГ, тарифоутворення, енергоефективності та енергозбереження	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	20 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість заміненого насосного устаткування ЦТП 1-9. - Економія природного газу та електроенергії, скорочення викидів тСО₂.
15.	Славутич – місто безбар'єрних рішень: реалізація комплексу заходів з метою забезпечення для кожного жителя громади вільного доступу до будь-якої сфери життя	I Розвиток	Управління та відділи міської ради та виконавчого комітету Установи та підприємства міста	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	200 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість об'єктів з архітектурною доступністю.
16.	Створення комфортного житла для внутрішньо переміщених осіб	I Відновлення	Управління інфраструктури та капітального будівництва	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	163 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість житла, у т.ч. прихистків, квартир, резиденцій для ВПО. - Кількість ВПО в громаді.
17.	Впровадження	I	Управління	Бюджети всіх	10 млн. грн	2024-2027	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість ВПО в громаді.

	комплексних заходів згуртованості, адаптації та інтеграції для постраждалих внаслідок військової агресії	Відновлення	економіки та соціального захисту міста Управління соціального захисту населення Відділ культури, національностей та релігій	рівнів та інші джерела не заборонені законодавством		роки	- Кількість заходів для інтеграції та адаптації ВПО. - Кількість заходів для розвитку згуртованості в громаді.
18.	Розвиток медіаграмотності жителів громади з метою боротьби з фейками та дезінформацією	II Розвиток	Відділ інформації та зв'язків з громадськістю Управління з цифрової трансформації	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	500 тис. грн	2024-2027 роки	- Кількість проведених тренінгів. - Кількість проведених інформаційних кампаній. - Кількість проведених відкритих дискусій. - Кількість проведених медіаосвітніх програм для учнів. - Наявність розвинених медійних ресурсів в громаді.
19.	Впровадження плану трансформації системи освіти міста	I Розвиток	Управління освіти і науки	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	5 млн. грн	2024-2027 роки	- Кількість закладів освіти в громаді. - Кількість здобувачів освіти.
20.	Відкриття Славутицького професійного коледжу	II	Управління освіти і науки	Бюджети всіх рівнів та інші	70 млн. грн	2024-2027 роки	- Проведений аналіз попиту на освітні послуги, визначені

	(ліцею)	Розвиток		джерела не заборонені законодавством			<ul style="list-style-type: none"> - потреби ринку праці. - Приміщення (будівля) повністю підготовлено та оснащено. - Отримана ліцензія, розроблені навчальні програми . - Проведена професійна перепідготовка персоналу - Відкрито чотири спеціальності. - Кількість студентів.
21.	Облаштування та модернізація укріплень в закладах освіти та соціальної інфраструктури міста	I Відновлення	<p>Управління інфраструктури та капітального будівництва</p> <p>Управління освіти і науки</p>	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	210 млн. грн	2024-2027 роки	- Кількість повністю модернізованих укріплень.
22.	Термомодернізація та реконструкція будівель соціальної сфери міста	II Розвиток	<p>Управління інфраструктури та капітального будівництва</p> <p>Відділ з питань ЖКГ, тарифоутворення, енергоефективності та</p>	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	500 млн. грн	2024-2027 роки	- Кількість енергоефективних термомодернізованих об'єктів.

			енергозбереження				
23.	Створення експозиції вшанування Героїв та Захисників України в Музеї м.Славутича та Чорнобильської АЕС	III Відновлення	Відділ культури, національностей та релігій	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	1 млн. грн	2024-2027 роки	- Наявність в Музеї м.Славутича та Чорнобильської АЕС експозиції вшанування Героїв та Захисників України.
24.	Створення регіонального багатофункціонального культурного центру на базі Клубного закладу «Кіноконцертний комплекс»	III Розвиток	Відділ культури, національностей та релігій	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	5 млн. грн	2024-2027 роки	- Кількість культурних послуг. - Архітектурнадоступність будівлі .
25.	Трансформація ролі та можливостей Загальноміського бібліотечно-інформаційного центру як соціокультурного публічного простору	III Розвиток	Відділ культури, національностей та релігій	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	5 млн. грн	2024-2027 роки	- Кількість бібліотечних послуг. - Архітектурнадоступність будівлі.
26.	Створення мистецького арт-простору з кафе-бібліотекою, лаунж-зоною, клубами за інтересами та відкритим літнім майданчиком	III Розвиток	Відділ культури, національностей та релігій	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	5 млн. грн	2024-2027 роки	- Кількість культурних послуг. - Архітектурнадоступність будівлі.

27.	Створення рекреаційної зони відпочинку на базі яхт-клубу	III Розвиток	КП УФКСТ Управління інфраструктури та капітального будівництва Відділ молоді та спорту	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	50 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість яхтових причалів. - Модернізація зон для купання, пляжів. - Модернізація зон для відпочинку. - Кількість сервісів (кафеабо фуд-кортів на території). - Наявність і кількість орендованих спортивних та водних засобів. - Архітектурна доступність інфраструктури. - Кількість соціально-культурних та спортивних заходів. - Кількість відвідувачів яхт-клубу та рекреаційної зони. - Створення нових робочих місць.
28.	Створення простору підтримки ментального здоров'я на міській кінноспортивній базі	III Розвиток	КП УФКСТ Управління інфраструктури та капітального будівництва Відділ молоді та спорту	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	50 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Наявність приміщень та комфортних зон відпочинку та терапевтичних занять для відвідувачів. - Розробка та впровадження програм іпотерапії. - Наявність санітарних кімнат та душових для відвідувачів. - Облаштування комфортних роздягалень та зон очікування. - Проведення заходів,

							<p>присвячених ментальному здоров'ю.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Кількість відвідувачів. - Збільшення доходів від надання послуг та проведення заходів. - Створення нових робочих місць. - Показники покращення ментального здоров'я учасників програм.
29.	Створення медичної лабораторії на базі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»	III Відновлення	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	30 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість послуг. - Архітектурна доступність.
30.	Створення міжрегіональної велорекреації для оздоровлення та відпочинку	III Розвиток	Управління інфраструктури та капітального будівництва Відділ молоді та спорту	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	50 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість веломаршрутів. - Кількість архітектурно доступних маршрутів. - Кількість спортивних та інших заходів для велоспільноти міста.
31.	Логістичний транспортний хаб «Причал на р.Дніпро - залізнична станція – аеропорт для малої авіації у м.Славутич»	III Розвиток	Управління інфраструктури та капітального будівництва	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	500 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Будівництво причалу на річці Дніпро. - Модернізація залізничної станції з необхідними об'єктами інфраструктури. - Будівництво аеропорту для

							<p>малої авіації, включаючи злітно-посадкові смуги, ангари та термінали.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Забезпечення інтегрованого транспортного сполучення між причалом, залізничною станцією та аеропортом. - Введення регулярних транспортних маршрутів між усіма об'єктами хабу. - Наявність логістичних центрів для зберігання та обробки вантажів. - Облаштування зручностей та сервісів, створення зон для вантажних та пасажирських перевезень з необхідною інфраструктурою. - Впровадження систем безпеки та нагляду на всіх об'єктах хабу. - Забезпечення архітектурної доступності. - Кількість вантажів, перевезених через логістичний хаб. - Зростання кількості пасажирів, які користуються транспортним хабом. - Збільшення доходів від надання логістичних та транспортних послуг. - Створення нових робочих місць у сфері логістики та
--	--	--	--	--	--	--	---

							<p>транспорту.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Підвищення доступності громади для бізнесу та туризму. - Покращення економічного стану громади через розвиток транспортної інфраструктури. - Внесок у загальний розвиток регіону через підвищення логістичної спроможності.
32.	Створення реабілітаційного центру HUMAN CLINIC	II Відновлення	КНП «Славутицька міська лікарня»	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	100 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Реконструкції будівлі лікарні для реабілітаційного центру. - Облаштування кабінетів для медичних консультацій, фізіотерапії, психотерапії та інших реабілітаційних послуг. - Закупівля та встановлення сучасного медичного обладнання для діагностики та лікування. - Обладнання реабілітаційних залів необхідними засобами. - Обладнання приміщень для проведення водних процедур. - Перекваліфікація та

							<p>навчання персоналу.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Кількість прийнятих пацієнтів на лікування та реабілітацію. - Відсоток успішно завершених реабілітаційних програм. - Рівень задоволеності пацієнтів послугами центру. - Розробка та впровадження комплексних реабілітаційних програм для різних категорій пацієнтів (реабілітація військових, фізична реабілітація, психологічна підтримка, соціальна адаптація). - Облаштування комфортних умов проживання для пацієнтів (палати, кімнати відпочинку). - Забезпечення наявності кафе, їдальні або кухні для пацієнтів та персоналу. - Організація транспортного обслуговування для пацієнтів.
--	--	--	--	--	--	--	---

							<ul style="list-style-type: none"> - Архітектурна доступність будівлі - Зростання кількості пацієнтів та дохід від надання медичних послуг.
33.	<p>POLIKLINIKA: Реконструкція будівлі «Поліклініка» в лікарняний комплекс із стаціонаром, консультативно-діагностичним центром</p>	<p>II Відновлення</p>	<p>Управління інфраструктури та капітального будівництва</p>	<p>Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством</p>	<p>350 млн.грн</p>	<p>2024-2027 роки</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Комплексна термомодернізація будівлі з новими інженерними системами - Забезпечення будівлі альтернативними джерелами живлення. - Встановлення систем безпеки - Архітектурна доступність будівлі через впровадження комплексних рішень щодо безбар'єрності та інклюзивності - Облаштування інноваційно діагностичного центру - Облаштування лікувально-реабілітаційного відділення - Облаштування безпечного укриття - Покращення рівня надання медичних послуг. - Зростання кількості надання якісних медичних послуг
34.	<p>Запровадження спеціальної економічної</p>	<p>I</p>	<p>Управління економіки та</p>	<p>Бюджети всіх рівнів та інші</p>	<p>500 млн. грн</p>	<p>2024-2027 роки</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість підписаних угод про створення економічного

	зони шляхом організації Економічного союзу Славутицької, Михайло-Коцюбинської та Любецької громад	Розвиток	соціального розвитку міста	джерела не заборонені законодавством			<ul style="list-style-type: none"> союзу громад. - Кількість залучених внутрішніх та міжнародних інвесторів. - Загальний обсяг інвестицій у спеціальну економічну зону. - Підписані інвестиційні угоди з ключовими партнерами. - Збільшення кількості зареєстрованих підприємств та нових бізнесів. - Кількість створених робочих місць в результаті реалізації проекту. - Прийняття та впровадження необхідних нормативно-правових актів для функціонування спеціальної економічної зони.
35.	Створення Індустріального еко-бізнес парку на території промислової зони громади	I Розвиток	Управління економіки та соціального розвитку міста	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	300 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Будівництво промислових та офісних будівель відповідно до екологічних стандартів. - Створення зелених зон та рекреаційних просторів на території парку. - Впровадження систем енергоефективності у будівлях парку. - Отримання екологічних сертифікатів для підприємств та будівель - Встановлення систем збору та переробки відходів.

							<ul style="list-style-type: none"> - Обсяг залучених інвестицій у проект. - Кількість підписаних угод з підприємствами, які планують розміщуватися у парку. - Наявність стратегічних партнерів серед екологічно орієнтованих компаній. - Кількість нових робочих місць, створених у парку. - Зростання зайнятості серед місцевого населення. - Кількість малих та середніх підприємств, що розпочали діяльність у парку. - Проведення програм підтримки для нових бізнесів (гранти, пільгові кредити). - Організація бізнес-інкубаторів та акселераторів. - Кількість науково-дослідних проектів, що реалізуються у парку. - Створення дослідницьких лабораторій та центрів інновацій. - Впровадження нових технологій та рішень у виробництво. - Поліпшення транспортної доступності до парку
--	--	--	--	--	--	--	--

							<ul style="list-style-type: none"> - Створення ефективної системи логістики для підприємств парку. - Зростання ВВП регіону завдяки діяльності парку. - Підвищення обсягу промислового виробництва. - Збільшення податкових надходжень до місцевого бюджету.
36.	Залучення іноземних і внутрішніх інвестицій, стимулювання підприємництва шляхом приватизації, продажу об'єктів комунального майна ефективному приватному власнику	I Розвиток	Відділ комунальної власності, орендних відносин та приватизації	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	10 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Загальний обсяг залучених іноземних та внутрішніх інвестицій. - Сума коштів, отриманих від приватизації та продажу комунального майна. - Збільшення податкових надходжень до місцевого бюджету від нових підприємств. - Кількість об'єктів комунального майна, виставлених на продаж. - Кількість успішно приватизованих об'єктів. - Кількість нових підприємств, що розпочали діяльність внаслідок приватизації. - Кількість створених робочих місць у приватизованих об'єктах. - Обсяг виробництва та

							<p>послуг, що надаються новими підприємствами.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Кількість іноземних та внутрішніх інвесторів, які взяли участь у проектах. - Кількість інвестиційних угод, підписаних з іноземними та внутрішніми інвесторами. - Поліпшення інфраструктури у зонах, де проводиться приватизація. - Підвищення якості комунальних послуг у приватизованих об'єктах. - Реконструкція та модернізація приватизованих об'єктів. - Підвищення рівня зайнятості населення у зв'язку з новими підприємствами. - Зниження рівня безробіття внаслідок реалізації проектів. - Наявність юридичної підтримки для інвесторів та підприємців.
37.	Будівництво малого модульного ядерного реактору на території промислової зони громади	III Розвиток		Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	250 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Розробка та затвердження детального плану будівництва. - Отримання всіх необхідних дозволів та ліцензій від

							<p>регуляторних органів.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проведення оцінки впливу на довкілля (ОВД) та отримання позитивного висновку. - Залучення інвестицій для фінансування проекту. - Завершення проектування реактора та супутньої інфраструктури. - Підготовка та затвердження технічної документації. - Підвищення економічної привабливості для інвесторів.
38.	<p>Впровадження організаційно-технологічних заходів зі стимулювання локального, солідарного, екстремального туризму в рамках Дестинації «Славутич – Регіон»</p>	<p>III Розвиток</p>	<p>Відділ культури, національностей та релігій</p> <p>Відділ молоді та спорту</p> <p>Агентство регіонального розвитку</p>	<p>Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством</p>	<p>500 млн. грн</p>	<p>2024-2027 роки</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Кількість нових туристичних маршрутів та об'єктів. - Організація культурних заходів. - Кількість відвідувачів на організованих заходах. - Кількість нових малих та середніх підприємств, що відкрилися в туристичному секторі. - Обсяг продажу місцевих товарів та послуг туристам. - Впровадження програм екологічного туризму. - Підтримка ініціатив з охорони природи та культурної спадщини. - Кількість волонтерських

							<p>акцій та проектів у туристичному секторі.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Використання віртуальної реальності (VR) та доповненої реальності (AR) для презентацій туристичних маршрутів. - Кількість впроваджених технологічних рішень та сервісів. - Зростання доходів місцевого бюджету від туристичної діяльності. - Збільшення числа туристів, як місцевих, так і з інших регіонів та країн. - Зростання середніх витрат туристів під час їх перебування в регіоні. - Залучення місцевих жителів до туристичних проектів та ініціатив. - Підвищення обізнаності населення про переваги розвитку туризму.
39.	Створення всеукраїнської універсальної навчально-спортивної бази для літніх видів спорту	III Розвиток	Відділ молоді та спорту КП УФКСТ	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	310 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Залучення державного та приватного фінансування для проекту. - Кількість укладених договорів з інвесторами та спонсорами. - Модернізація спортивних

							<ul style="list-style-type: none"> споруд та інфраструктури. - Закупівля та встановлення необхідного спортивного обладнання. - Ремонт допоміжних споруд (роздягальні, душові, медичні кабінети тощо). - Проведення навчання та сертифікації спортивних тренерів та інструкторів. - Кількість підготовлених спеціалістів. - Розробка та впровадження програм навчання та тренувань для різних вікових груп. - Організація спортивних змагань, турнірів та тренувальних зборів. - Кількість проведених спортивних заходів та їх учасників. - Забезпечення архітектурної доступності об'єктів. - Збільшення доходів місцевого бюджету від спортивної діяльності. - Підвищення рівня зайнятості населення громади. - Наявність маркетингової стратегії для популяризації спортивної бази.
--	--	--	--	--	--	--	---

40.	Створення пансіонату для літніх людей	III Розвиток	Управління економіки та соціального розвитку міста Управління соціального захисту населення	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	100 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Розробка проектно-кошторисної документації. - Отримання всіх необхідних дозволів та ліцензій для реконструкції та експлуатації. - Залучення державного та приватного фінансування для проекту. - Укладання договорів з інвесторами та спонсорами. - Набір та навчання медичного персоналу, доглядачів та обслуговуючого персоналу. - Розробка та впровадження програм медичного догляду, реабілітації та соціальної адаптації. - Кількість проведених заходів та їх учасників.
41.	Створення крематорію на базі будівлі патологоанатомічного відділення КНП «Славутицька міська лікарня»Славутицької міської ради	III Розвиток	КНП «Славутицька міська лікарня» Управління інфраструктури та капітального будівництва	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	200 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Розробка детального плану реконструкції патологоанатомічного відділення для створення крематорію. - Отримання всіх необхідних дозволів та ліцензій для будівництва та експлуатації крематорію. - Проведення оцінки впливу на довкілля (ОВД) та

							<p>отримання позитивного висновку.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Залучення державного та приватного фінансування для проекту. - Укладання договорів з інвесторами та спонсорами. - Підготовка та затвердження технічної документації. - Набір та навчання персоналу для роботи в крематорії. - Проведення сертифікації працівників крематорію. - Кількість підготовлених спеціалістів для роботи у крематорії.
42.	Організація заходів для розвитку міжнародної співпраці	I Відновлення	Відділ інформації та зв'язків з громадськістю Агентство регіонального розвитку	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	20 млн. грн	2024-2027 роки	<ul style="list-style-type: none"> - Створення партнерських відносин з міжнародними організаціями та фондами, університетами - Кількість угод про співпрацю з закордонними громадами

43.	Організація заходів для розвитку регіональної співпраці	I Відновлення	Відділ інформації та зв'язків з громадськістю Агентство регіонального розвитку	Бюджети всіх рівнів та інші джерела не заборонені законодавством	10 млн. грн	2024-2027 роки	- Створення партнерських відносин з організаціями та фондами. - Кількість укладених угод про співпрацю з іншими містами та регіонами
-----	---	------------------	---	--	-------------	----------------	---

Прогнозні етапи реалізації:

I фаза. Невідкладні дії, оцінка технічного стану пошкодженого об'єкта, пріоритизація, проєктування

II фаза. Загальний механізм подання проєктів відбудови для фінансування

III фаза. Закупівля робіт із розроблення проєктної документації (*замовник СВ), будівництва, капітального ремонту, реконструкції

IV фаза. Виконання робіт і прийняття об'єкта будівництва, капітального ремонту, реконструкції в експлуатацію

Згідно з останнім абз. п. 28 Порядку № 1159 План реалізації має включати перелік і зміст заходів, відповідальних виконавців, строки та індикатори (індикатори продуктів, індикатори результатів, індикатори впливу) їх реалізації та бути невід'ємною частиною Програми.

Оскільки ситуація розвивається динамічно, План реалізації ПКВ може неодноразово коригуватися. Тому доцільно зробити його окремим додатком до Програми - так у нього буде простіше вносити зміни.

Групувати заходи в **ПКВ** можна:

- 1) за сферою (наприклад, заходи у сфері освіти, організації інклюзивного простору, стимулювання економіки тощо);
- 2) за пріоритетністю (за важливістю їх реалізації в часі для ТГ);
- 3) за способом відновлення (модернізація, ремонт, реконструкція, будівництво нових об'єктів тощо).

Моніторинг впровадження Плану комплексного відновлення та розвитку та План реалізації заходів ПКВР на поточний рік готується щорічно після схвалення ПКВР.